

学校召开2016年度宣传工作座谈会

本报讯 1月13日下午,学校在东活五楼学术报告厅召开2016年度宣传工作座谈会。校党委书记许武、副书记蒋一出席会议。新华社、中央人民广播电台、中央电视台、中国日报、科技日报、中国青年报、中国新闻社等中央驻皖新闻单位及安徽日报、安徽广播电视台等省市新闻单位记者及校内各单位有关人员参加了会议。会议由党委常委、副校长陈晓剑主持。

蒋副书记宣读了《关于表彰2016年度宣传中国科大优秀新闻作品的决定》和《关于表彰2016年度优秀通讯员、优秀宣传个人和优秀学生记者的决定》。《人民日报》“总书记来到我们身边”等50篇新闻作品分别获得2016年度宣传中国科大优秀新闻作品奖一、二等奖;校内13人获优秀教工通讯员和优秀宣传个人,8人获英文网优秀通讯员,5人获《中国科大报》优秀学生记者,6人获中国科大全媒体中心优秀学生记者,8人获英文网优秀学生记者。随后,许武、陈晓剑、蒋一为获奖代表颁奖并合影留念。

一年来,在校党委、行政领导班子的

正确领导下,在新闻媒体和校内各单位的大力支持下,宣传部、新闻中心紧紧围绕创建世界一流大学这个中心任务,认真开展“两学一做”学习教育,切实加强和改进宣传思想工作,充分发掘新闻资源,积极宣传报道学校各方面工作的新成就、新进展、新气象,为学校改革发展内聚人心、外塑形象,营造了良好的社会舆论氛围。据不完全统计,本年度国内外媒体专题报道中国科大新闻约1500篇/条(包括中央媒体、省市媒体,部分国际媒体,以及新华网、中新网、中国广播网等国家级新闻网站原创新闻作品,其他各类网站转发新闻不计)。其中,中央媒体约占38%,省市地方媒体(含外省)约占62%,中央骨干媒体的报道数量较去年有较大增长。与此同时,在网络和新媒体等阵地建设、文化产品制作与传播等方面,也取得了可喜进展。

会上,《科技日报》安徽记者站站长吴长锋、新华社安徽分社对外新闻采访部主任蔡敏、《中国青年报》安徽记者站站长王磊、中央人民广播电台记者刘军、中央电视台记者李屹等媒体代表畅谈了在中国科

大的采访体验,结合中国科大的新闻选题分享了从事新闻工作的感悟和经验,并对我校的宣传工作提出了不少好的建议。

许武书记在总结讲话中代表学校感谢广大媒体朋友在过去一年中为宣传中国科大做出的努力和出色的成果。他指出,我校宣传工作座谈会经过多年的坚持,已经成为宣传工作领域的一个品牌。借此会议,我们与媒体朋友增进交流,共同谋划下一步的宣传工作。对2016年度我校的宣传工作,许武书记给予了肯定。对下一步的宣传工作,许武提出三点要求:一,希望宣传部积极配合媒体,围绕学校各项中心工作,进一步加强选题策划,创作出更有影响力的新闻作品。二,我校即将启动60周年校庆的准备工作,希望相关部门积极筹划,希望媒体朋友建言献策,围绕如何凝聚科大精神和传承科大文化,开展校庆宣传工作。三,希望在下一步工作中积极思考如何更好地利用网络和新媒体,利用全方位的宣传手段和资源,把宣传工作做得更好,为我校推进世界一流大学建设凝心聚力,营造良好的氛围。(曾皓)

学校召开“两学一做”学习教育领导小组工作会议

本报讯 2月15日上午,学校在218楼二楼会议室召开“两学一做”学习教育领导小组工作会议,布置基层党建重点任务和近期“两学一做”学习教育工作。会议由校党委副书记、纪委书记叶向东主持,党委常委、副校长陈晓剑,党委副书记蒋一,党委部门主要负责人,各分党委、党总支、直属党支部负责人参加了会议。

会议强调,各级党组织要强化责任落实,突出工作重点,严格政策规定,认真落实基层党建重点任务;进一步强化党支部的主体责任,按期进行党支部换届,按照时间要求尽快完成支部组织生活会和民主评议党员工作,认真组织2017年主题党日申报工作。

叶向东在讲话中指出,各级党组织要把“两学一做”学习教育常态化、制度化,抓紧落实基层党建各项重点任务,把全面从严治党落实到每个党支部,推动党支部成为教育党员的学校、团结群众的核心、攻坚克难的堡垒,不断提高基层党建工作水平,积极迎接中央即将对我校进行的巡视。

(“两学一做”学习教育领导小组办公室)

校领导看望慰问老同志和两院院士

本报讯 春节前夕,校党委书记许武、校长万立骏等校领导分别看望慰问了部分老同志和两院院士,代表学校向他们致以新春的祝福和节日的问候。

许武来到老领导汤洪高、中科院院士俞昌旋家中,详细询问了他们的生活及健康情况,祝愿他们身体健康、万事如意。他代表学校全体师生员工感谢他们为学校发展做出的重要贡献,向他们介绍了学校发展取得的进展和未来的工作计划,认真听取了他们对做好教学科研工作的意见和建议,希望他们一如既往关心支持科大的建设与发展。

万立骏校长在京专程看望了老领导郭传杰和中科院院士李曙光,亲切询问了他们的生活和身体情况,代表学校感谢他们长期以来对学校发展的关心和支持,并向他们介绍了学校的最新工作进展,特别是过去一年学校发展的“十件大事”,以及学校在人才培养、学科发展、园区建设等方面的新举措和新设想,认真听取了他们对学校下一步发展的意见和建议。

校领导还分头看望了金大胜、韩移旺、卞祖和、韩荣典、张淑林等老领导和老同志,以及何多慧、张裕恒、万元熙、赵政国、谢毅、杜江峰等两院院士。

慰问中,老同志和两院院士非常关心学校的事业,高度肯定了学校发展所取得的成绩,也对学校的未来充满信心,期待学校立足新起点,开创新局面,加快建设世界一流大学。(党政办公室)

学校举办寒假留校同学新春联欢会

1月27日鸡年除夕中午,我校学生工作部、研究生院、国际合作与交流部及饮食服务集团共同在东校区东苑二楼餐厅联合举办新春联欢会,给寒假不回家的同学送上新年的祝福。校党委副书记蒋一等和寒假留校学生共380余人参加了新春联欢会。

除了新春联欢活动外,根据学校安排,大年初一至初三,留校学生可以凭一卡通到学校值班食堂免费就餐。

(学生工作部、研究生院、国际合作与交流部、饮食服务集团 图/文)



新闻简报

● 1月11日下午,我校马克思主义学院召开教学共建专题研讨会。中共安徽省委党校教育长、马克思主义学院院长胡忠明,我校教务处处长、马克思主义学院常务副院长周从照,人文学院党委书记屠兢等参加会议。会上,两校同仁就共建教学试点中的问题和制约因素进行了深入剖析,就如何进一步推进马克思主义学院建设展开热烈讨论,提出了很多有针对性的意见和建议。会议还对2017年春季学期继续搞好共建教学做出部署,决定将共建教学的试点范围扩大至“重要思想概论”和“马克思主义基本原理”两门课程,并落实了主讲教师和具体教学方案。

● 1月11日下午,学校在东区理化大楼三层西侧国际会议厅召开2016年度学生工作总结会。

● 1月12日,中国科学技术大学-中科院南京分院研究生联合培养和成果转化句容基地项目框架协议签约仪式在江苏省句容市举行。副校长周先意,南京分院副院长杨桂山,镇江市副市长曹丽虹,句容市委书记许文等致辞并见证签约。

● 1月13日下午,校女知识分子新年联谊会在西区活动中心三楼多功能厅举行,近300名会员欢聚一堂,共祝美好。

● 1月17日,在学工部的统一组织下,来自中国科大信息科学与技术学院、工程科学技术学院

等单位的30多名学子赴成都中科院光电所参加了光电所第一届“所系结合”冬令营。

● 1月18日,“中国科大-紫金山天文台共建天文与空间科学学院建设方案”专家评审会在中科院紫金山天文台召开。紫台副台长、天文与空间科学学院常务副院长常进,科大副校长王晓平等出席。

● 1月20日,我校扶贫工作领导小组副组长、副校长朱长飞带队深入我校对口扶贫村金寨县

燕子河镇龙马村走访慰问,并送我校企业工作委员会副书记李静赴任驻村第一书记。

● 1月21日,九三学社安徽省委十届八次全委扩大会议召开,我校王永荣获九三学社安徽省委首届“安徽九三模范”荣誉称号。我校九三学社基层委员会荣获九三学社安徽省委2016年度社会工作“先进基层组织”、“社会服务工作先进集体”、“宣传工作先进集体”等多项表彰。

● 1月24日,副校长周先意、王晓平,总会计师黄素芳与校资产与后勤保障处、基本建设处、保卫与校园管理处、校医院、饮食服务集团等单位负责人,看望、慰问节假日仍坚守在

一线岗位上的后勤职工,向他们送上新春祝福。

● 1月25日上午,安徽省委总工会党组书记、副主席徐建、省总工会组织部部长夏建华、省教育工会主席凤桦一行在校党委副书记、工会主席蒋一等陪同下,走访慰问我校困难教职工。同时,校工会于今年“两节”期间全校114名困难教职工发放慰问金总计17万余元。

● 近日,在2016年度全国信息安全等级保护测评体系建设会上,我校信息安全测评中心从全国156家测评机构中脱颖而出,并被评为“2016年度全国网络安全等级保护测评机构先进单位”,成为安徽省唯一获奖单位。